



В единый день голосования 13 сентября 2015 года в Российской Федерации прошли выборные кампании различного уровня. В этот же день прошли дополнительные выборы депутатов Совета муниципального образования город Балаково третьего созыва по одномандатным избирательным округам № 10 и № 24, а также выборы представительного органа Быково-Отрогского муниципального образования.

Выборы представителей власти – это всегда важное событие в жизни всего населения, так как именно от выбора граждан зависит будущее города, области, страны в целом.



Каждый гражданин РФ должен знать основы проведения выборов. Поэтому 16 сентября в межпоселенческой центральной библиотеке сотрудником центра правовой информации был проведен правовой турнир «Молодые избиратели XXI века». Демонстрировали знания в области избирательного процесса студенты первого курса Балаковского медицинского колледжа.

Началось мероприятие с обзора местных выборов, прошедших в минувшее воскресенье. Выяснили особенности дополнительных выборов, узнали о деятельности Совета МО г. Балаково, а также представительного органа Быково-Отрогского МО.



Правовой турнир включал в себя восемь конкурсов, преодолеть которые нужно было трем командам студентов. Вопросы носили разноплановый характер: в конкурсе «Азбука избирателя» ребятам необходимо было дать определение понятию избирательного права; задачей конкурса «Четвертый лишний» являлось исключение лишнего слова с обоснованием своего ответа; небольшой экскурс в историю ребята совершили, отвечая на вопросы третьего конкурса, связанные со значимыми датами государства. Конкурс «Путь к власти» потребовал от студентов широких познаний о том, как высшие должностные лица и органы государственной власти приходят к власти. Затронули в игре и такие важные составляющие выборной науки, как принципы избирательного права и стадии избирательного процесса.

Итоги правового турнира подвела преподаватель Балаковского медицинского колледжа, которая была назначена членом жюри. Команде победителей были вручены памятные призы.

Примечательно, несмотря на то, что студенты только начали изучать основы правоведения, они показали высокие познания в области избирательного права.

